
Зниклими безвісти зараз вважається
близько 25 тисяч громадян.  Саме
стільки людей внесено у Єдиний реєстр
зниклих безвісти. Значна частина з них є
військовослужбовцями, які зникли або
були захоплені в полон під час
виконання бойових завдань. 

Ще 21 квітня 2023 року Урядом
затверджено порядок надання
державної допомоги на ремонт
пошкодженого житла. Він передбачає
надання громадянам, чиє житло було
пошкоджено внаслідок збройної агресії
рф, державної допомоги на поточний
ремонт житла.
Зробити це можна  за допомогою
електронної послуги єВідновлення.
Однак виникає багато питань щодо
практичного застосування механізму
єВідновлення.

Корпоративне навчання вже давно не
просто модний тренд, а реальна вимога
часу, адже це значна інвестиція в
розвиток організації. І зараз цей процес
розвинений чи розвивається як в
багатьох бізнесових, так і державних
організаціях. 

Soft skills – це навички, які не вимагають
конкретних технічних знань чи
спеціалізованої освіти, але допомагають
людям ефективно взаємодіяти з іншими
та вирішувати різноманітні завдання в
особистому та професійному житті. Soft
skills є ключовими для успішності в
різних сферах, і юриспруденція одна з
них. 

Необхідність самоосвіти  з одного боку
продиктована специфікою юридичної
діяльності, а з іншого боку реаліями
сьогодення – постійні зміни, необхідність
швидкої адаптації, розвиток ІТ
і  т.д.  Проте не завжди вона є достатньо
ефективною.  

Всі ми точно чули про нетворкінг, але чи
всі знають що це таке? Чи
використовуємо цей інструмент в
професійному розвитку? Як нетворкінг
може бути корисним для юриста? На ці
та інші питання ми відповідаємо в цій
статті.

Адаптація – це процес ознайомлення
нового працівника з  цінностями та
місією системи безоплатної правничої
допомоги, корпоративною культурою,
командою, робочими
процесами,  функціями, посадовими
обов’язками  та поточними проектами, а
також допомога в інтеграції працівника в
колектив.

Команда мережі правових клубів
PRAVOKATOR підготувала для вас
підбірку навчальних відео на тему
відшкодування або компенсації за
зруйноване чи знищене майно.

Copyright © 2023 PRAVOKATOR
Усі права захищено

Електронна пошта:
pravokator@legalaid.gov.ua

Відписатися від періодичної розсилки
інформаційного дайджесту

Новини

Захист прав осіб, зниклих безвісти: відбулась серія
онлайн-тренінгів для юристів та адвокатів системи

надання БПД

Відповідно у членів сімей зниклих безвісти виникає багато правових питань, з якими
вони звертаються у бюро правової допомоги, зокрема: куди звертатись по допомогу,
який алгоритм дій, чи передбачені пільги та виплати і т.д. Саме тому
Координаційним центром з надання правової допомоги організовано серію онлайн-
тренінгів для юристів/-ок та адвокатів/-ок на тему захисту прав осіб
зниклих безвісти та членів їх сімей.
Тренеркою заходів виступила Мака Шонія, адвокатка, експертка в сфері захисту
прав військовослужбовців ГО «Перший жіночий ветеранський простір «Рехаб»,
членкиня робочої групи з питань правозастосовної та нормотворчої діяльності у
сфері правового та соціального захисту осіб зниклих безвісти за особливих
обставин Міністерства оборони та Мінреінтеграції України.
Переглянути запис тренінгів: частина 1,  частина 2, частина 3

Юристи системи БПД пройшли тренінг від ГО
«Принцип» щодо захисту прав поранених ветеранів

Юристи, які працюють у системі безоплатної правничої допомоги,
пройшли дводенний тренінг від ГО «Принцип», на якому навчалися
ефективніше захищати права поранених ветеранів.
Фахівці системи БПД допомагають розвʼязувати правові проблеми
військовослужбовцям та ветеранам війни. Лише цього року опрацьовано понад   
  18 000 звернень від них.
Розширення кола правових питань, з якими звертаються захисники України, вимагає
поглиблення професійних знань юристів, що надають безоплатну правничу
допомогу.

Про особливості захисту прав поранених військовослужбовців під час тренінгу
розповідали тренерки — співавторки Збірника правових позицій Верховного Суду
щодо захисту прав ветеранів АТО та ООС — військова юристка, експертка
правозахисного центру для військовослужбовців «Принцип» Анастасія Володенкова
та юристка Анастасія Заволока.
«Під час тренінгу всі проблемні питання розбирали колегіально, ділилися
юридичними хитрощами та прийомами, що дасть змогу більш якісно надавати
правничу допомогу. Оскільки будь-який сторонній досвід дозволяє актуалізувати
власні знання та в подальшому пришвидшувати вирішення питань
військовослужбовців», — поділився досвідом провідний юрист відділу безоплатної
правової допомоги Дніпровського місцевого центру з надання БВПД Павло
Довгопол.
Заплановано проведення ще кількох тренінгів щодо захисту прав
військовослужбовців для юристів системи БПД, що працюють зі зверненнями
військовослужбовців.
Детальніше

Статті

Механізм компенсації єВідновлення: практичні аспекти
застосування

Координаційним центром з надання правової допомоги у співпраці з БФ «Право на
захист» організовано онлайн-тренінг, під час якого юристи системи надання БПД
обговорили проблемні питання, які виникають при реалізації права власників на
компенсацію за пошкоджене житло. Своїм досвідом з учасниками ділились Андрій
Коваленко та  Єгор Левада , адвокати  БФ “Право на захист”.
Переглянути запис онлайн-тренінгу.
Алгоритм отримання компенсації за зруйноване чи пошкоджене майно
виглядає так:
1) Фіксація доказів пошкоджень чи руйнування житла
2) Подання інформаційного повідомлення про зруйноване чи пошкоджене майно
3) Подання заяви на виплату компенсації
4) Розгляд комісією заяви та виплата компенсації (або відмова у виплаті)
Компенсацію можуть отримати власники пошкоджених об’єктів нерухомого майна,
які розташовані на території України та пошкоджені внаслідок бойових дій,
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської
федерації, та можуть бути відновлені шляхом проведення поточного або
капітального ремонту.

Саморозвиток юриста

Корпоративне навчання в системі надання БПД

Яскравий приклад – система надання безоплатної правничої допомоги, в якій
процес корпоративного навчання працівників стартував ще у 2018 році зі
створенням правових клубів PRAVOKATOR.
Налагоджений процес корпоративного навчання надає ряд переваг як для
працівника, так і самої компанії. Ось лише  частина з них.
Переваги для команії: підвищення якості роботи працівників, швидка адаптація до
змін (останні роки показують наскільки це важливо), підвищення задоволеності
працівників роботою та зменшення плинності кадрів, підвищення продуктивності.
Переваги для працівника: підвищення кваліфікації, створення професійних
ком’юніті, можливість професійного зростання, впевненість у свої роботі, відчуття
потрібності.
Читати більше

Які soft skills потрібно розвивати юристу?

Різноманітні дослідження вже давно підтвердили, що soft skills в переважній
більшості випадків та професій набагато важливіші чим hard skills. І чим вищу
посаду займає людина в організаційній ієрархії, тим важливіші для неї будуть саме
м’які навички. Загалом hard skills дозволяють подолати бар’єр входження у певну
професію, а вже soft skills  визначають наскільки успішними ви будете в цій
професії. Розберемось якими ключовими навичками повинен володіти успішний
юрист.
Детальніше

Як правильно організувати процес самоосвіти?

Для ефективного навчання важливо правильно організувати процес самоосвіти.
Читайте у статті про кроки, які вам допоможуть у цьому. Детальніше

Нетворкінг: чому це важливо для юристів?

Поняття нетворкінгу циркулює в професійних колах вже десятиліттями, але
особливо популярним нетворкінг став останні декілька років.
Нетворкінг – це процес створення та підтримки взаємовідносин та контактів з
іншими людьми, особливо в контексті професійного розвитку. Причина популярності
нетворкінгу проста і очевидна – широке та якісне коло знайомств може заощадити
вам кошти, час, зусилля та допоможе вирішити ряд проблем: від пошуку нової
роботи до купівлі до купівлі автомобіля. При тому, немає жодної різниці хто ви за
професією – юрист чи менеджер по продажах, встановлення корисних зв’язків
потрібне кожному.
Читати продовження

Як швидко адаптуватись на робочому місці

Адаптація є стратегічним процесом, адже саме перші дні роботи мають вирішальне
значення для того, щоб новий працівник став повноцінним членом команди та міг
якісно виконувати свої функції. Успіх нового працівника на роботі великою мірою
залежить від того, наскільки якісно було закладено основи його ефективної
адаптації.
Відсутність адаптації на робочому місці може призвести в подальшому до
низки проблем:

перевантаженість працівника інформацією у перші дні;

зосередження на бюрократичних механізмах та процесах, які впроваджені в
організації;

абстрактні вимоги до працівників;

неузгоджені очікування як роботодавця так і самого працівника;

упущення важливої інформації;

плинність кадрів.

Як швидко та ефективно адаптуватись на робочому місці читайте у статті

Онлайн-навчання

Порядок та умови відшкодування або компенсації за
зруйноване або знищене майно: підбірка відео

Порядок та умови відшкодування або компенсації за зруйноване майно

Особливості проведення судових будівельно-технічних та оціночно-
будівельних експертиз для відшкодування збитків, завданих внаслідок
бойових дій

Механізм отримання компенсації громадянами за пошкоджене або знищене
майно

Способи та розмір отримання компенсації за знищене майно

Які документи необхідно подати щоб отримати компенсацію за знищене
майно

Також нагадуємо вам, що на нашому YouTube-каналі розміщено більше чотирьохсот
відео для юристів, адвокатів, параюристів, які допоможуть вам підвищувати свої
скіли у багатьох галузях права.

Запрошуємо реєструватись на онлайн-курс
"Захист прав цивільних осіб, що постраждали від

збройної агресії проти України"

Запрошуємо юристів системи надання БПД, адвокатів та представників
інших юридичних спільнот пройти дистанційний курс “Захист прав
цивільних осіб, що постраждали від збройної агресії проти України” на
платформі дистанційного навчання системи надання БПД.

Забезпечення правового та соціального захисту цивільних осіб, що постраждали
через війну є одним з найбільш пріоритетних викликів для юристів системи надання
БПД. До переліку проблем, які наразі доводиться вирішувати правникам належать
підтвердження статусу особи, що постраждала через війну, встановлення зв’язку
між ушкодженням здоров’я та отриманим пораненням, визнання зниклими безвісти
цивільних осіб, соціальний захист сімей осіб, що були позбавлені свободи
(перебували у полоні), соціальний захист дітей, які постраждали внаслідок воєнних
дій на території України
Які теми входять до курсу?

Встановлення статусу особи з інвалідністю внаслідок війни

Особливості встановлення факту участі цивільної особи у відсічі збройної
агресії рф

Порядок та умови відшкодування або компенсації за зруйноване майно

Особливості проведення судових будівельно-технічних експертиз для
відшкодування збитків

Корисні матеріали

Судова практика Верховного Суду у спорах про захист
честі та гідності

Постанова Верховного Суду від  19 липня 2023 року у справі № 214/11028/21:
поширення (розміщення) особою фото в соціальній мережі в інтернеті без
обмеження кола користувачів, які можуть переглядати це фото, є публічним
показом фото, який здійснює ця особа самостійно. Тож використання таких
фото іншими особами є правомірним, адже попереднє поширення
(розміщення) у соціальній мережі було публічним і за згодою особи, яка
своїми діями зробила таку інформацію відкритою. У разі якщо фото були
відкриті лише для певного кола користувачів, то публічного розповсюдження
таких фото не було, а отже їх використання без згоди особи є неправомірним.

Постанова Верховного Суду від  22 листопада 2021 року у справі №
761/32924/19-ц: вирішуючи питання про визнання поширеної інформації
недостовірною, суди повинні визначати характер такої інформації та
з'ясовувати, є вона фактичним твердженням чи оціночним судженням.
ВС також підкреслив, що відповідно до частини першої статті 30 Закону
України «Про інформацію» ніхто не може бути притягнутий до
відповідальності за висловлення оціночних суджень.
Частиною другою вказаної статті Закону визначено, що оціночними
судженнями, за винятком наклепу, є висловлювання, які не містять фактичних
даних, критика, оцінка дій, а також висловлювання, що не можуть бути
витлумачені як такі, що містять фактичні дані, зокрема з огляду на характер
використання мовно-стилістичних засобів (вживання гіпербол, алегорій,
сатири). Оціночні судження не підлягають спростуванню та доведенню їх
правдивості.

Постанова Верховного Суду від 20 березня 2019 року у справі №
522/16923/16-ц: позови про захист гідності, честі чи ділової репутації вправі
пред’явити фізична особа в разі поширення про неї недостовірної інформації,
яка порушує її особисті немайнові права, а також інші заінтересовані особи
(зокрема, члени її сім’ї, родичі), якщо така інформація прямо чи
опосередковано порушує їхні особисті немайнові права. У разі поширення
недостовірної інформації, що порушує особисті немайнові права юридичної
особи або її структурного підрозділу, позов вправі пред’явити орган цієї
юридичної особи.

Постанова Верховного Суду від 15 квітня 2020 року у справі № 280/1402/19:
справи зазначеної категорії не можуть розглядатися за правилами КАСУ,
оскільки такі спори не мають публічно-правового характеру, навіть якщо
стороною в ньому виступає суб’єкт владних повноважень.

Система надання БПД у мережі
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